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1. Y1 06'eKTUBHI BUKNanaYi B OLiHIOBAHHI 3HaHb CTYAEHTIB Nig, Yac
HaBYaHHA YNPOAOBXK CEMECTPY?
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2. 41 BUKNaaay NponoHYE Ta NOC/IA0BHO KEPYETLCA CUCTEMOIO
BCTAHOB/IEHUX BUMOT | KpUTEpPIiB AN1A OLHKM pe3ynbTaTiB OCBITHbLOI
NiANbHOCTI ?
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3.41 BNAMBAE HACTPiM BUKNAAQ4Ya Ha OTPUMAHY Ha 3aHATTI OLLiHKY?
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4.1 3an€eXKUTb OLHKa Big, CaMOMNOYYTTA CTYAEHTa’?

m Tak m Hi




5.41 3a51€XKUTb OLLiHKA BiA, 3arasibHOro YABNEHHSA NPo CTYAeHTa?

m Tak m Hi




. 6.41 KOMEHTYE BMKNaaa4 pe3ynbTaTy OLLHIOBAHHA?




7.4v BUKNanay 3HaMOMUTb CTYAEHTIB i3 pernameHTom, e 3a3Ha4yeHo
KpuTepii OLiHIOBAHHA 3HaHb Ta YiTKO MOro AOTPUMYETLCA?
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Hi m Tak




8.41 icnuT npoxoauTb Y CNPUATAMBIN aTMOChepi?




9.41 YiTKO BCTAHOBNEHI BUKNaAa4emM BUMOrK A0 CKAaAaHHA icnnuTy?

m Tak m Hi




10.41 BnAnBaE coLuianbHUM CTATyC CTYAEHTA Ha piBeHb 06'EKTUBHOCTI
BMKNA4a4a Nig v4ac OuUiHIOBaHHA?

mHi = Tak




11.Yv BNnAnBaE Ha OUHIOBAHHA CTyAeHTa Te, WO BiH HAaBYAETLCA 33
KOHTPaKTOM abo nepK3aMoBIEHHAM?

m Tak = Hi




12.4Y1 BnAMBae no3aHaB4YanbHa poboTa cTyaeHTa Ha OLHKY (TBOpYa
NiANbHICTb, CMOPTUBHA, rPOMaacbKa poboTa)?

m Hi = Tak




13.4u1 BnAKBaAtOTb NOAITUYHI Ta pPeAirinHi NornAau CTyaAeHTa Ha
06'EKTMBHICTb OL,HIOBaHHA MOro 3HaHb?

mHi = Tak




